
 

 

 

 

 

 

Preporuke klijenata 

 

 

Svake godine kroz specijalizovane treninge, različite vrste obuka i druge vidove učenja pružamo 

podršku hiljadama pojedinaca da unaprede veštine, razviju karijeru ili učine prve korake u svom 

profesionalnom životu.  

 

Ovde možete pronaći šta naši klijenti kažu o nama i njihovom iskustvu obuke sa MNG Centrom: 

 

 

„Jako korisno, stručno i profesinalno. Predavači su odlični, jako kompleksna tema u vrlo  kvalitetno 

obrađena. Sve pohvale za organizaciju današnjeg seminara i vidimo se i u buduće.“  

Lana Vuković, finansijski direktor, Sanofi 

  

“Seminar je ostavio pozitivan utisak na mene, a posebno kompetentnost predavača, dobro osmišljen 

pristup razmatranoj temi i interaktivan rad, mogućnost diskusije i postavljanja pitanja u svakom 

trenutku. Sve pohvale.” 

Olivera Đorđević-Špegar, načelnik službe za pravne, ekonomsko-finansijske i tehničke 

poslove, Zavod za javno zdravlje Šabac  

 

„Moja očekivanja od treninga su u potpunosti ispunjena. Sam trening je bio koristan u sagledavanju 

svih aspekata ocenjivanja i procene adekvatnosti određenog metoda ocenjivanja u zavisnosti od branše 

pojedinih organizacija. Smatram da su radionice i interaktivni rad najbolji način usvajanja novih znanja 

i da kroz razmenu mišljenja sa kolegama pojedinac može da nauči dosta toga.“ 

Nataša Zarupski, direktor HR-a, Univerzal banka ad 

 

„ Seminar je uspeo da upotpuni moje postojeće znanje  o načinu utvrđivanja zarade i dobio sam 

odgovore na nerazjašnjena pitanja. Korisno i zanimljivo u delu diskusije i odgovora na pitanja učesnika 

seminara“ 

Nenad Punić, direktor maloprodaje, Forma Ideale d.o.o. 

 

 “Seminar je zanimljiv i naravno koristan, pomogao mi je u razvijanju novih veština i u potpunosti 

ispunio moja očekivanja.” 

Momčilo Sekulić – finansijski direktor, „Podunavlje-Beočin” a.d., Beočin 

 

“Zahvaljujem za jasnost izlaganja predavača, kao i za to što su nam omogućili da sve vreme obuke 

razmenjujemo iskustva, postavljamo pitanja i dobijemo adekvatne, precizne i korisne odgovore. S 

obzirom na veliko iskustvo predavača, kroz diskusiju smo rešili sva postavljena konkretna pitanja i to 

tako da nama kao polaznicima obuke bude potpuno jasno na koji način treba da postupimo.” 

Gordana Novaković, Rukovodilac sektora pravnih, kadrovskih i opštih poslove, JKP 

Beogradski vodovod i kanalizacija 

 

„Trening je zaista bio prava mogućnost za pojašnjavanje nedoumica i situacija koje smo imali u praksi. 

Veoma korisno iskustvo, koje pruža konkretna znanja koja možemo primeniti u svom radu. U 

potpunosti su ispunjena očekivanja i raduje me mogućnost dalje komunikacije sa predavačem, MNG 

Centrom i svim učesnicima seminara, a u cilju daljeg napredovanja i usavršavanja.“ 

Marija Taškov, viši referent za poslove prevođenja i protokola, Opština Pirot 

 

Dobro koncipiran trening. Odličan balans između teorije i primera iz prakse. Kompetentan predavač. 

Bilo mi je zadovoljsto i zahvaljujem na svemu.” 

Marko Babić, direktor ljudskih resursa, Knjaz Miloš  

 

“Moja očekivanja su ispunejna a znanje dopunjeno .Seminar je bio više nego korsitan i zanimljiv.Sve 

pohvale kako za organizaciju tako i za stručnost predavača.” 

Sandra Bogunović, saradnik za finansijske poslove,Institut Mihailo Pupin 

 

 



 

 

 

 

 

 

„Ovo je bila svakako korisno informisanje o novinama koje će biti brzo u praksi primenjivane. 

Predavači su bili strpljivi i davali odgovore na mnoga pitanja za vreme prezentacije koja su precizno i 

jasno izneli. Hvala Vam za sve što smo čuli danas od svih Vas.“ 

Radmila Vekić, rukovodilac grupe poslova , Energoprojekt Energodata a.d.  

 

„Bilo je dosta dobrih primera iz prakse, što je dodatno pomoglo da učesnici shvate metode i načine 

kojima se ostvaruje pravilna primena pravila o poreklu robe. Jako stručni predavači, za svaku pohvalu. 

“ 

Ivan Vujčić, direktor logistike, Grundfos Srbija 

 

„Moja očekivanja su više nego ispunjena. Posebno mi se dopalo što je veći deo obuke bio na razvijanju 

novih veština kroz praktične primere i zadatke, nego na teorijsku analizu procesa. Izuzetno korisno i 

interesantno. Preporučujem obuku svima.“ 

Veronika Jovanović, načelnik odeljenja za imovinsko pravne odnose, Ministarstvo 

unutrašnjih poslova 

 

„Očekivanja o obuci su ispunjena, predavači su kompetentni i sa nestrpljenjem čekam da počnem da 

koristim novu veštinu koja će mi uštedeti veliki deo radnog vremena.“ 

Siniša  Amidžić, Kadrovska služba, Raiffeisen bank a.d. Beograd  

 

“Seminar je bio zanimljiv i koristan jer su pominjana neka od pitanja koja su bila dilema prilikom 

obračuna PDV-a, a naročito jer je ukazao na načela i principe od kojih treba poći da bi se došlo do 

pravog rešenja. Posebno bi istakla kompetentnost predavača.“ 

Miroslava Milobratović – finansijski direktor, Doming d.o.o., Beograd  

 

“ Izuzetno dobro pripremljen seminar, vrlo jasno i konkretno obrađena materija, dobro i zanimljivo 

prezentovana, jako sam zadovoljna” 

Vera Štrbić, pravnik u kompaniji, Inpharm co d.o.o, Beograd 

 

“Seminar mi je pomogao da proširim svoje znanje iz ove oblasti što mi je omogućilo bolje razumevanje  

interne  revizije.  Izuzetno  sam  zadovoljan  izborom  predavača  od  strane MNG centra jer nas 

predavač  svojim velikim znanjem i iskustvom obučio za praktičnu primenu interne revizije u našim 

organizacijama.  Takođe  sve  pohvale MNG  centru  na  ljubaznosti  i  profesionalnom  organizovanju 

ove obuke.” 

Žarko Vojnić, interni revizor, Ministarstvo životne sredine, rudarstva  i prostornog planiranja 

 

„Celokupan trening je odličan, čime je naročito doprinela stručnost predavača. Detaljna objašnjenja i 

vrlo jasna prezentacija doprinela su da steknem nova znanja, ali i da potvrdim postojeća iz oblasti 

javnih nabavki. Ovo je za sada najbolji seminar na kome sam prisustvovala.“  

Danijela Savić, rukovodilac za opšte i pravne poslove, Opštinska uprava Surčin 

 

„Seminar je bio veoma zanimljiv, koristan i primenljiv u budućim poslovnim aktivnostima. Smatram da 

je razmena iskustva sa drugim polaznicima seminara neprocenjiva.“ 

Vesna Račić, saradnik za preventivu i lice za bezbednost, PU "Olga Jovičić Rita" Kraljevo 

 

“Smatram da je seminar bio izuzetno informativan i da je obuhvatio sve relevantne aspekte pisanih 

poslovnih komunikacija. Moja očekivanja su sasvim ispunjena i verujem da sam unapredio svoje 

poslovne veštine.“ 

Dragiša Tankosić, zamenik finansijskog direktora,Agroposlovi 

 

„Veoma korisno. Dobio sam dosta novih informacija. Predavač je veoma stručan i ima veliko iskustvo u 

ovoj oblasti.“ 

Vidak Milatović, generalni director, Mercatus textile d.o.o. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

“Korisno i zanimljivo. Predavač veoma dobar i za kratko vreme je uspeo da nam prenese dovoljno 

informacija. Shvatanje teorije kroz rešavanje praktičnih zadataka. Atmosfera veoma prijateljska. 

Premašena su moja očekivanja!” 

Slađana Pavlović, EU koordinator, Delegacija Evropske unije 

 

“Predavanje korisno, zanimljivo, sa primerima iz prakse. Predavač koncizan, ljubazan, vrlo 

skoncentrisan i zanimljiv.“  

Jelena Nikolić, šef obračunske službe,Holding industrija kablova Jagodina  

 

“Jako korisno za primenu znanja u praksi, lakše donošenje odluka o načinu savetovanja klijenata i 

prenošenja znanja kolegama.” 

Vesna Vojinović, pomoćnik direktora dokumentarnih poslova, Sberbank Srbija ad Beograd 

 

“Na seminaru sam saznala dosta informacija o promenama koje će se pojaviti u novom Zakonu, veoma 

je dragocena i razmena iskustava nastala tokom rada, izuzetno dobro predavanje. ” 

Valentina Rađenović – sociolog, DOO „Lira” zaštitna radionica, Kikinda 

 

“Seminar je imao temu koja je usko vezana za posao kojim se bavim i informacije koje sam dobila su 

bile veoma korisne. Učestvovanje na ovom seminaru je za mene bilo veoma zanačajno jer sam tokom 

njega usvojila nove veštine i dobila savete i smernice koje će mi pomoći u budućem radu. “ 

Jelena Maričić, logistika/zbirni transport, Pro Team 

 

„Izuzetno koristan, sveobuhvatan i detaljan seminar sa iskustvima iz prakse.“ 

Ana Šarić Divac, rukovodilac pravnih, kadrovskih i opštih poslova, Institut Mihailo Pupun 

 

“Seminar je bio jako zanimljiv , a verujem da će biti koristan za moj dalji rad. Ispunjena su moja 

očekivanja i dobila sam neke nove ideje za primenu u poslovanju.” 

Milica Martinović, referent za ljudske resurse,Van Drunen Farms Evropa doo 

 

„Veoma dobra organizacija konferencije, ljubazno osoblje „MNG Centra“ i pouzdani predavači. 

Konferencija je bila informativna, inspirativna, zanimljiva i ispunila očekivanja.“   

Nataša Kolundžić, šef servisa kupaca, Koteks Viscofan doo  

 

“ Očekivanja su ispunjena u potpunosti. Predavači su veoma iskusni u materiji koja je predmet 

seminara. Jasni, zanimljivi, vredni slušanja. Iskustvo ogromno, saveti poučni“, Danijela Kuridža, 

MRP planner, Apatinska Pivara Apatin d.o.o. 

 

„Izuzetno zanimljivo i korisno predavanje. Puno primera iz prakse koji su objedinjeni sa teorijom koje 

motivišu na postizanje što boljeg razvijanja znanja u okviru konkretne teme.“  

Vesna Knežević, odeljenje platnog prometa sa inostranstvom, Komercijalna banka  

 

„Seminar je bio veoma potreban s’obzirom na promenu zakonskih odredaba. Sve ove promene su 

uticale na brzu promenu dosadašnje prakse  i seminar je ispunio sva očekivanja vezana za budući rad.“ 

Danilo Filipović, obračun zarada,TMG-Group  

 

„Veoma korisno i zanimljivo. Dopunio sam svoja znanja i razjasnio mnoge nedoumice.“ Dušan 

Kuridža, rukovodilac službe za poslovno obezbeđenje i PTP, Gradska uprava Zrenjanin 

 

„Veoma korisno iskustvo. Teme su adekvatno obrđene, dobila sam odgovore na sve nedoumice sa 

kojima sam došla na seminar.“ 

Danijela Stojanović, menadžer za kadrovske poslove, DM Drogerie  

 

„Seminar je bio veoma zanimljiv i pružio mi je vredne informacije koje su lako primenljive u različitim 

poslovnim sistemima. Dosta primera iz prakse. Veoma sam zadovoljna održanim seminarom.“ 

Sanja Novaković, sektor za poreze,Telekom Srbija 

 

 



 

 

 

 

 

 

„Kao i na prethodnom seminaru na kojem sam bio i ovaj put su u potpunosti ispunjena sva očekivanja. 

Sve pohvale na pokazanoj stručnosti, profesionalnom pristupu i razumevanju.“ 

Jovan Petković, referent izvoza, Tarkett 

 

“Sjajni predavači ,puni znanja i praktičnog iskusva sa sposobnošću da ga prenesu.” 

Irena Vuletić, komercijalista spoljne trgovine,Palanački Kiseljak ad 

 

„Izlaganje predavača je bilo veoma korisno i zanimljivo. Takođe, svidela mi se interaktivnost seminara 

i diskusija o iskustvima u praksi sa drugim učesnicima na seminaru.“ 

Nataša Dragičević, HR asistent, IGB automotive doo 

 

„Izuzetno je što su predavači sudije pa je samim tim seminar bio jako koristan budući da se može čuti 

mngo o aktuelnim stavovima sudova i sudskoj praksi koja još nije objavljena.“  

Iskra Lazić, saradnik, WOLF THEISS  

 

“Očekivanja ispunjena, seminar vrlo koristan jer su polaznici upoznati sa svim pravilima o poreklu, 

pravilnom popunjavanju dokumenta.  Preporučujem svim izvoznim privrednim subjektima.” 

Jelena Pavić,referent prodaje,Gorenje Tiki doo 

 

„Seminar je bio izuzetno koristan jer je potvrdio neka gledišta koja sam imao. Takođe sam dobio par 

odličnih ideja koje bih primenio u praksi u kompaniji u kojoj radim.“  Vladimir Prebiračević, 

rukovodilac sektora ljudskih resursa,PP Elektrovojvodina doo Novi Sad  

 

“Seminar je koristan zato što omogućuje uvid u novi Zakon i pregled osnovnih  rešenja i novina, kao i 

njihovo razumevanje. Diskusija koja se vodila tokom seminara među polaznicima je takođe bila 

korisna.” 

Nana Jovanović, saradnik za pravne poslove, Pharma Swiss 

 

„Veoma korisna prezentacija. Predavač poseduje dosta iskustva iz oblasti carinjenja i ume da prenese 

svoje znanje polaznicima seminara. Komunikacija tokom seminara je bila veoma neposredna i sviđa mi 

se što sam dobila priliku da razmenim iskustva sa drugim polaznicima. Seminar je bio veoma jasno i 

koncizno prezentovan i primeri iz prakse su bili u dovoljnoj meri zastupljeni. “  

Roberta Živanović, menadžer uvoza-izvoza, Tarkett doo 

 

“Koristan seminar koji je u potpunosti ispunio moja očekivanja. Prilika da se na konkretanim primerima 

nauče mnoge stvari koje su teško dostupne u poslovnoj interakciji i životu. “ 

Miljan Isakov, šef kabineta predsednika opštine, Opština Novi Bečej 

 

“Seminar je koristan, moja očekivanja su ispunjena jer su odgovori na pitanja vezana za konkretne 

situacije rešili pojedine nedoumice. Dosta praktičnih saveta, predavač se potrudio da na 

najinteresantnijim primerima razreši šta je pravilno a šta ne , kao  i čega se treba, mora ili ne mora 

pridržavati.” 

Marija Rakić Jevtić, izvršilac u odeljenju za poslove saradnje i protokol, Opština Kragujevac 

 

“Stekao sam mnogo novih, korisnih znanja i veština koje će mi pomoći u budućnosti. Zaista korisno 

predavanje koje je premašilo moja očekivanja.“ 

Bojan Međeri, menadžer nabavke i prodaje, Knott Autoflex YUG 

 

„Seminar je u potpunosti ispunio moja očekivanja. Profesionalni pristup predavača i nastojanje za 

pružanjem potrebnih informacija su mi zaista pomogli u otklanjanju postojećih nedoumica.“  

Radovan Cvetković, lice za BZR, Porr Bau GmbH Beograd 

 

“Koristan, zanimljiv i konstruktivan seminar. Predavanje je bilo jasno i svrsishodno. Seminar je ispunio 

sva moja očekivanja.”  

Svetlana Rajković, rukovodilac nabavke, uvoza i izvoza, Messer Tehnogas AD 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

“U potpunosti sam zadovoljna sa stručnošću predavača i konceptom seminara koji podrazumeva 

interaktivnu komunikaciju sa predavačem.” 

Marija Dimitrijević, stručni saradnik, DDOR Novi Sad 

 

„Veoma profesionalno, motivišuće i udobno! Preporučujem!“    

Miroslav Manojlović , stručno lice za BZR, Zavod za javno zdravlje Šabac 

 

“Veoma sam zadovoljna načinom izlaganja predavača kojim je obuhvaćen celokupni osvrt na Zakon i 

buduću praksu. Veoma korisno za svakog pravnika bez obzira na mesto na kome radi.” 

Nevenka Dragović, Načelnica savetodavno pravnog odeljenja, Zaštitnik građana RS  

 

“Seminar je bio veoma koristan i bilo je dosta interakcije među učesnicima seminara. Izneti su mnogi 

konkretni problem iz prakse. “ 

Jelena Petković, viši savetnik, Republička agencija za elektronske komunikacije 

 

“Vrlo sam zadovoljna, seminar je bio sadržajan, predavač je bio pristupačan za diskusiju, raspoložen za 

komunikaciju, dobronameran u pristupu i svojim odgovorima. Saznala sam nove stvari koje ću 

primeniti u budućem poslovanju.”  

Nevenka Milovanović, advokat, Advokatska kancelarija adv. Nevenka Milovanović 

 

„Seminar je jako zanimljiv, diničan, interaktivan i ispunjava i prevazilazi očekivanja.“ Snežana Vidić, 

šef nabavke, Nissal doo   

 

“Zaqdovoljna sam. Na sve date oblasti dat je jasan i precizan komentar, procena stanja u privredi, 

razlozi za i protiv, kao i eventualne sporne situacije koje mogu nastati u praksi. Takođe, ukazano je na 

izmene u novom Zakonu koje su promenjene u odnosu na stari Zakon.” 

Aleksandra Nikolić, administrator, DPD Beogradski sajam 

 

“Trening je bio veoma koristan, naročito osobama koje su u materiji, kao svrsishodna dopuna 

postojećih znanja, nadogradnja i razvijanje novih.” 

Tamara Utvić, stručni saradnik za odnose sa javnošću, PD “Elektrosrbija” Kraljevo 

 

“Seminar je u potpunosti ispunio moja očekivanja. Usvojena znanja će mi biti od znatne koristi u 

daljem radu. Sve pohvale za stručnost preedavača.“ 

Dejana Ivković, rukovodilac sektora pravnih i opštih poslova, PIP doo 

 

„Seminar je u potpunosti ispunio moja očekivanja. Pojašnjene su mi odredbe Zakona o radu i kroz 

praktične primere mi je pokazano na koji način se ove odredbe sprovode u praksi. Takođe nam je 

ukazano na moguće probleme sa kojima se susreću poslodavci u praksi i predložena su nam rešenja tih 

problema.“ 

Bojana Hornjak, niži saradnik u službi za ljudske resurse, Sberbank  

 

“Seminar je imao raznovrsne teme sa jako dobro razrađenim odgovorima na pitanja učesnika. Veoma 

korisno i zanimljivo, sa najrazličitijim pitanjima i odgovorima iz prakse.“ 

Elmina Karadinović, referent za radne odnose, JKP Lim Prijepolje  

 

„Izuzetno organizovana radionica, sa predavačem koji je svojim entuzijazmom, kompetentnošću i 

odličnom komunikacijom sa učesnicima ove radionice u potpunosti osvetlila pojam i značaj interne 

revizije; uključujući i perspektivu njene dalje implementacije u sistem uopšte.” 

M.Sc. Eleonora Vujić, šef odseka finansija, Opšta bolnica "Đorđe Joanović" Zrenjanin 

 

„Ispunjena očekivanja, vrlo detaljno i jasno razrađena sva pitanja iz ove oblasti. Predavač 

profesionalan i odličan poznavalac ove oblasti.“ 

Dušica Mihajlović, šef odeljenja administracije ljudskih resursa, Marfin banka  

 

 



 

 

 

 

 

 

„Seminar je bio izuzetno koristan jer su mi razjašnjene sve nedoumice vezano za Zakon. Predavač 

olično poznaje temu i odgovori su bili jasni.“ 

Marina Barjaktarović, direktor finansija i opštih poslova, UNI CHEM 

 

„Moja očekivanja su u potpunosti ispunjena, uostalom budući da mi nije prvi put da učestvujem na 

seminarima koje organizujete,  znala sam da će i ovoga puta organizacija i kvalitet predavača biti na 

visokom nivou. Samo tako nastavite.“ 

Gordana Bogdanović, sekretar,  Dom za decu i omladinu "Stanko Paunović"  

 

„Veoma korisno iskustvo. Teme su adekvatno obrđene, dobila sam odgovore na sve nedoumice sa 

kojima sam došla na seminar.“ 

Danijela Stojanović, menadžer za kadrovske poslove, DM Drogerie  

 

“Predavač interesantan, konkretan, sa iskustvom iz prakse i mogao je da odgovori na naša konkretna 

pitanja. Seminar je bio koristan i veoma dinamičan.” 

Biljana Demić, logistika, Tarkett SEE 

 

“Kompetentna izlaganja, jasna, sa praktičnim savetima. Izuzetno kompetentna i ekipa prisutnih kolega. 

Seminar je ispunio i više od očekivanja.” 

Vesna Đurđević, direktor sektora za pravne poslove i ljudske resurse, Utva Silosi AD Kovin 

 

“Korisno i vrlo zanimljivo. Sviđa mi se što je predavač objasnio teoriju na primerima iz prakse.” 

Vladimir Dimitrijević, šef carinske službe, Inter Europa 

 

“Seminar je ispunio očekivanja. Regulativa u oblasti carina se konstantno menja i jako je bitno što pre 

doći do tačnih informacija. Ovaj seminar mi je pružio uvid u teorijski deo carinskih propisa i veoma 

sam zadovoljan dobijenim informacijama.” 

Borko Obućina, menadžer spoljne trgovine, Logistic Team Sekulić doo-Beograd 

 

“Seminar je u potpunosti ispunio moja očekivanja. Imala sam prilike da čujem nešto potpuno novo, što 

do sada nisam čula. Zahvaljujem se na dobroj organizaciji i izvrsnom predavaču.“ 

Nada Putić, rukovodilac računovodstvene službe, Delta Generali osiguranje 

 

„Veoma zanimljiv trening! Motivišućí, informativan i podsticajno utiče na promenu načina razmišljanja i 

rada. Trening je ispunio moja očekivanja.  “ 

Nina Mijatović, tehnolog za upravljanje otpadom, Ekotank doo 

 

„Seminar je bio veoma zanimljiv i informacije koje sam dobila će mi koristiti u budućnosti.  Smatram 

da je razmena mišljenja i iskustava sa drugim polaznicima seminara neprocenjiva. Seminar je u 

potpunosti ispunio moja očekivanja.“ 

Isidora Lovrenski, pomoćnik šefa odeljenja za računovodstvo, AD“Aleva“ Novi Kneževac 

 

„Veoma poučno i korisno izlaganje uz dopunu znanja potrebnog za dalje funkcionisanje sistema i 

unapređenja saradnje u oblasti zaštite životne sredine.“ 

Miroslav Vesić, organizator mehaničarske radionice, JKP Pogrebne usluge 

 

Seminar je u potpunosti ispunio moja očekivanja. Izlaganje predavača je bilo zanimljivo, predavač 

visokokvalifikovan, profesionalan, stručan.” 

Kalina Rajević, Načelnik opštinske uprave, Opština Žitište 

 

„Seminar je bio veoma zanimljiv, dinamičan i svakako veoma koristan. Bilo je zadovoljstvo raditi i učiti 

sa ovakvom grupom, sve pohvale predavaču.“  

Silvija Živković, Office Assistant, Adecco  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

„Veoma sam zadovoljna treningom. Pružena mi je mogućnost da na jednom mestu sagledam svoj 

poslovni život. Dobila sam dosta korisnih informacija i stekla nove veštine koje mogu da  “ 

Jelena Simić, generalni direktor, Fakultet za menadžment  

 

„Moja očekivanja u vezi sa treningom su prevaziđena. Sviđa mi se što je tokom seminara ukazano na 

mnoge primere iz prakse.“ 

Mikica Kitanović, šef komercijale, CCTV Centar Master 

 

“Seminar je bio veoma koristan. Predavač je ekspert iz oblasti poreza i od nje sam dobila odgovor na 

pitanje koje me je dugo mučilo.” 

Silvana Matić – Hip, finansijski rukovodilac, Beogradska filharmonija 

 

„Seminar je bio krajnje zanimljiv i interesantan, organizovan sa tačno dovoljnim brojem učesnika da bi 

se ostvarila prijatna atmosfera i međusobna komunikacija.“ 

Borislav Milošević – direktor sektora tehničke podrške Novi Sad, JP „Srbijagas“ 

 

„Seminar je bio veoma koristan i ispunio je moja očekivanja. Predavači su izraziti stručnjaci i 

profesionalci. Maksimalno su otvoreni za saradnju i nastojali su da dobijemo odgovore na sva pitanja i  

da razreše sve naše dileme. “ 

Vesna Đulović, stručni saradnik, Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, upravu i nacionalne 

zajednice 

 

„Tema je aktuelna. Dosta nedoumica smo razrešili i na konkretna pitanja dobili odgovor. Ispunjena su 

mi očekivanja.“ 

Ivana Ružić, šef računovodstva, Centar za soc.rad Novi Sad  

 

„Seminar je u potpunosti ispunio moja očekivanja u smislu da su predavači pružili neophodne, 

interesantne i pre svega korisne informacije, kao i da su izašli u susretsvim učesnicima seminara 

strpljivo odgovarajući na sva pitanja.“ 

Branka Petrović – poslovni sekretar-prevodilac, „Kolubara univerzal“ a.d. 

 

“Bilo je zanimljivo i svakako koristno. Seminar je ispunio moja očekivanja. Izvođenje seminara od 

strane predavača je bilo interesantno i držalo je pažnju sve vreme trajanja seminara. Veoma sam 

zadovoljna.“ 

Ivana Lekan, finansijski director, Konsing Group Bgd 

 

„U potpunosti sam zadovoljna seminarom. Požomagao mi je da se bolje upoznam sa zakonom o javnim 

nabavkama što će mi olakšati posao u firmi u kojoj radim. Predavanje je bilo zanimljivo, razumljivo i 

nimalo jednolično. U potpunosti je ispunio moja očekivanja.“ 

Gordana Milovanović – referent za radne odnose i kadrovska pitanja, „Kolubara – Univerzal“ 

a.d. 

 

„Seminar je veoma koristan i u meni je razvio nova iskustva i veštine. Seminar je ispunio dosta dobro 

moja očekivanja.“ 

Vitomir Munić, direktor i vlasnik preduzeća, Olimpija 90-e d.o.o. Čačak 

 

„Seminar je u potpunosti ispunio moja očekivanja, smatram da je današnja tema jako dobro 

prezentovana što mi je omogućilo da steknem nova znanja koja će mi biti potrebna u daljoj karijeri.“ 

Zlata Dimitrov – izvršni direktor sektora finansija i računovodstva, Transportšped AD 

Beograd 

 

„Korisno, zanimljivo, ispunio očekivanja i samim tim potvrdilo i moje dosadašnje znanje i iskustvo. 

Korisno svako predavanje jer živa reč i dodatna pitanja uvek imaju pozitivan efekat.“ 

Olgica Mirković – šef računovodstva, „C Market“ a.d. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

„Trening je u potpunosti ispunio moja očekivanja. Veoma je bilo zanimljivo i edukativno. Predavač je 

profesionalac u svom poslu i drago mi je što je učesnicima preneo svoje iskustvo. Odličan tok treninga 

i odlična komunikacija predavača sa učesnicima.“ 

Marina Majski, saradnik u kabinetu direktora 

Elektrovojvodina d.o.o. 

 

“MNG je izuzetno organizovan sa pažljivo selektovanim, kredibilnim predavačima koji ispunjavaju sva 

očekivanja i osobljem koje čini da se osetite da ste jedini polaznik Centra. Nastava je koncipirana 

krajnje moderno, realizovana u malim grupama gde je fokus potpuno na Vama a iskustvo i ogromno 

znanje predavača su predstavljeni na jasan i koncizan način. Ppredavači su kooperativni, nesebično 

posvećeni sa fantastičnim talentom da znanja prenesu. Kao neko ko je ziveo, radio i školovao se u 

inostranstvu mogu od srca reći da je MNG Centar zaista deo "sveta" na srpkom tlu. Izuzetno mi je 

drago da sam imala prilike da sa njima sarađujem i uvek ću toplo o tome govoriti i preporučiti svima.”   

Milica Mladenović, fizičko lice 

 

„Seminar je bio vrlo koristan i ispunio je moja očekivanja. S obzirom na stručnost i elokventnost 

predavača očekujem još dobrih seminara u Vašem Centru.“ 

Nataša Rodić – menadžer finansija i računovodstva, Beomedic bolnica 

 

„Seminar je prevazišao očekivanja u pogledu rada, tematike i od izuzetne je koristi. Pomogao mi je da 

sistematizujem postojeće znanje i da naučim nešto novo. Stekla sam veštinu kako da realno procenim 

sebe, svoje sagovornike i kako da prevaziđem potencijalno konfliktne situacije. Takođe, stekla sam 

saznanja o iracionalnim mislima (idejama).“ 

Ana Sunarić, savetnik za obuku vazduhoplovnog osoblja, Direktorat civilnog 

vazduhoplovstva 

 

 “Predavanje je bilo jako interesantno i zanimljivo. Došla sam do puno korisnih i zanimljivih 

informacija. Moja očekivanja su ispunjena u potpunosti.” 

Biljana Krstić- računovodstvo, Kim-Tec Beograd 

 

“Smatram da je ovaj vid i stepen interakcije koji učesnici u privrednim aktivnostima i predstavnici 

izvršne vlasti ostvaruju na ovakvim susretima i seminarima od izuzetne koristi za učesnike u privredi. 

Pored opštih informacija o promenama zakonske regulative,ovakvi skupovi pomažu privredi i u 

rešavanju konkretnih problema sa kojima se preduzeća susreću u svom poslovanju.Iizuzetno sam 

zadovoljan organizacijom seminara i saznanjima koja su nam oni doneli.” 

Toma Petrović, menadžer uvoza, Swisslion Takovo  

 

„Bilo je izuzetno korisno, detaljno, jasno i profesionalno. Vidna profesionalnost i stručnost predavača. 

Sve pohvale.“ 

Jasmina Zec, saradnik u poreskom odeljenju, Vojvođanska banka a.d. 

 

„Seminar je bio izuzetno koristan. Mnogo toga smo naučili što će nam koristiti kako bi unapredili naše 

poslovanje, a dobili smo i smernice za dalje usavršavanje. Ujedno smo i dodatno utvrdili naše znanje.“ 

Strahinja Nastasić, referent logistike, Fiorano d.o.o. 

 

„Seminar je bio poučan, dinamičan, interesantan i interaktivan. Dobro prezentovana materija na 

učesnike. Dobio sam odgovore na sva pitanja.“ 

Goran Blagojević, asistent za špediciju, Grundfos Srbija 

 

„Veoma sam zadovoljna načinom obrade i prezentovanja ove vrlo zanimljive i obimne teme. Korisno. 

Veoma dobra međusobna komunikacija i komunikacija predavača sa učesnicima.“ 

Ana Kanjo, likvidatura ulazni i izlazni računi, Centar za reciklažu 

 

„Bilo je korisno saslušati predavanje na ovu temu, susresti se sa situacijama koje su drugi polaznici 

imali u svom radu i zajednički komentarisati iste i doći do zaključka koje možemo primeniti u svom 

radu.“ 

Marija Bekić, računovođa, Avala Resources 



 

 

 

 

 

 

„Veoma korisno i zanimljivo. Predavač je veoma kvalitetan, a iskustvo i znanje su na visokom nivou. 

Veoma sam zadovoljna.“ 

Tijana Vojčić, risk menadžer, Siemens d.o.o. 

  

„Stekao sam mnogo novih, korisnih saznanja i veština. Zaista korisno predavanje koje je čak i 

premašilo moja očekivanja.“ 

Bojan Međeri, menadžer nabavke i prodaja, Knott Autoflex Yug d.o.o. 

 

„Bilo je veoma korisno i zanimljivo. Seminar je u potpunosti ispunio moja očekivanja. Stručnost 

predavača je na zavidnom nivou.“ 

Desanka Đorđević, referent javnih prihoda, Zdravlje a.d. 

 

„Vrlo sam zadovoljna današnjim seminarom i moja očekivanja su u potpunosti ispunjena. Smatram da 

je predavač izrazito ljubazan i vrlo predan podučavanju i prezentaciji.” 

Danijela Resanović, tehnički sekretar, Alpe saobraćaj 

 

„Bilo je efektno i zanimljivo i razjasnilo mi se čitav tok poslova oko elektronskog  

popunjavanja prijava. Praktični deo je posebno koristan. Preporučujem seminar.” 

Dragana Nikodijević, šef finansijske službe, Dom učenika srednjih škola Niš 

 

„Odličan seminar. Saznala sam dosta novih i interesantnih stvari. Dobili smo smernice šta uraditi u 

slučaju neke nedoumice u vidu kontakt telefona, e-mail adresa.. Ljubazno osoblje MNG Centra se kao i 

uvek potrudilo da seminar bude na najvišem nivou.“ 

Marina Jelić, koordinator proizvodnje, West pharmaceutical services Beograd 

  

„Seminar je bio zanimljiv. Kao nešto posebno, izdvajam deo interakcije predavač/slušaoci. Našim 

pitanjima smo dosta problema iz prakse razrešili i puno toga čuli i naučili. Korisno i zanimljivo.“ 

Marija Vasić, referent za uvoz-izvoz, Podgorina Frucht d.o.o. 

 

"Izbor teme je dobar, a izbor predavača još bolji jer su merodavni za ovu oblast, dobro je poznaju i 

mogu da sagledaju probleme zbog neadekvatnih rešenja." 

Sonja Nikolić, rukovodilac službe za kadrove, Tigar Tayers 

  

"Veoma sam zadovoljna. Zadovoljstvo je imati priliku da nas sa novinama u ovakvom Zakonu upoznaju 

vrhunski stručnjaci." 

Snežana Kolaković-Peurača, načelnik Odeljenja za ostvarivanje prava iz osiguranja, 

Nacionalna služba za zapošljavanje 

 

„Bilo je korisno i zanimljivo. Stekla sam odličnu osnovu za polaganje ispita za ovlašćenog izvoznika, 

kao i znanja o uslovima za sticanje dokaza o poreklu, uz osvrt na različite sporazume. Izlaganje jasno, 

sa dosta korisnih primera.“ 

Mirjana Simić, odgovorna za izvoz, Valy doo 

 

„Trening je bio veoma ozbiljan i stručno pripremljen od strane veoma kvalifikovanog predavača i 

znatno je doprineo razrešenju određenih dilema u postupcima javnih nabavki. Nadam se da će se 

saradnja sa ovim organizatorom i predavačima nastaviti i ubuduće.“ 

Vlade Marić, sekretar ustanove, Predškolska ustanova Vračar 

 

„Vrlo sam zadovoljna održanim seminarom. Predočene su nam konkretne stvari na izuzetno stručan 

način, što mi je pomoglo da bolje sagledam problem obezbeđenja naplate od ino kupaca.“ 

Nataša Kovačević, šef odeljenja izvoza, Novkabel a.d. 

  

„Seminar je bio izuzetno interesantan. Izbor predavača je odličan, a najkorisnijim smatram iznošenje 

primera iz sudske prakse i neposredne odgovore na sva naša pitanja i diskusiju koju smo vodili tokom 

seminara.“ 

Tatjana Todorović, sudija, Privrendi sud u Kragujevcu 

 



 

 

 

 

 

 

„Seminar je bio zanimljiv i koristan. Definitivno je proces stečaja i reorganizacije nešto što je „novo“. 

Verujem da sve nedoumice i slobodna tumačenja mogu biti predupređena nakon ovog seminara. 

Zahvaljujem se.“ 

Mirjana Jovanović, referent u službi za upravljanje plasmanom, Čačanska banka 

  

„Seminar je bio odličan i moja očekivanja su ispunjena. Bilo je veoma korisno, a najvažnije je da smo 

shvatili postupak izdavanja odobrenja za dobijanje građevinskog materijala.“ 

Denisa Haznadarević, samostalni stručni saradnik, Opština Sjenica 

 

„Bilo mi je zadovoljstvo što sam prisustvovala obuci i još jednom Vam se zahvaljujem. Obuka je bila 

zanimljiva i pre svega korisna. Vrlo prijatno sam se osjećala u Vašem prostoru i želim Vašem Centru 

puno uspjeha i ubuduće.” 

Smiljana Sladoje, šef Obrazovnog centra, LUKOIL Srbija AD 

 

„Moja očekivanja su u potpunosti ispunjena, jer mi je predavač poznat sa prethodnih seminara koje ste 

organizovali i stekla sam potpuno poverenje u njegovu stručnost i kompetentnost na temu poreskog 

sistema.“ 

Milka Kraguljac, ovlašćeni računovođa, Enterijer Janković 

  

„Izuzetno korisno. Stručnost predavača se ogleda u direktnoj komunikaciji sa polaznicima i 

neposrednom odgovaranju na konkretna pitanja.“ 

Nenad Lazarević, direktor biroa za privatizaciju, Holding kablovi Jagodina 

 

„Vrlo koristan seminar sa dosta praktičnih primera i sa mogućnošću postavljanja pitanja. Odlična 

komunikacija predavača sa učesnicima.“ 

Jelena Bojović, stručni saradnik, Komercijalna banka a.d. 

 

„Trening je u potpunosti ispunio očekivanja, upotpunio je moje znanje iz ove oblasti i dao mi ideje kako 

dalje da usavršim i ubrzam svoj posao.“ 

Ana Obradović, računovođa, Švedska ambasada 

 

„Trening je veoma koristan. Pomoći će mi u povećanju produktivnosti izrade izveštaja koji se uglavnom 

rade manuelno. Kompletno je ispunilo moja očekivanja.“ 

Tatjana Bura, samostalni stručni saradnik, Unicreditbank ad Srbija 

 

 “Seminar je u bio u potpunosti koristan, obezbeđen je apsolutno stručan kadar koji iz prve ruke može 

da odgovori na pitanja i da ukaže na slučajeve iz prakse, da ukaže na dobru i lošu praksu.” 

Danijela Damjanov- supervizor organizacionog dizajna, sektor za ljudske resurse, Coca-Cola 

Hellenic Bottling Company Srbija AD Zemun 

 

 “Bilo je zanimljivo i svakako koristno. Seminar jeste ispunio moja očekivanja. Izvođenje seminara od 

strane predavača je bilo interesantno i držalo je pažnju sve vreme trajanja seminara. Veoma sam 

zadovoljna.“ 

Ivana Lekan, finansijski director, Konsing Group, Beograd  

 

 “ Seminar je ispunio očekivanja. Stručnost predavača je za svaku pohvalu. Organizator je i prevazišao 

moja očekivanja. Svaka čast!” 

Milenko Đuričić, savetnik , Ministarstvo kulture 

 

 “Savremen pogled na interpersonalnu veštinu, toliko bitnu za uspešno funkcionisanje u zajednici. 

Nešto što se ne može dobiti svuda, a svima je potrebno. Odličan trening.“ 

Milena Starčević, director, Accentra Creative System 

 

„Celokupan seminar je odličan,čime je naročito doprinela stručnost predavača. Detaljna objašnjenja 

vrlo jasna prezentacija doprinela su tome da sam stekla nova znanja ali i utvrdila postoća iz oblasti 

javnih nabavki. Ovo je za sada najbolji seminar nakome sam prisustvovala.“ 

Daniela Savić, rukovodilac za opšte i pravne poslove , JP “Surčin” Surčin 



 

 

 

 

 

 

„Trening je bio izuzetno koristan i zanimljiv. Predavač je odgovorio na sve nedoumice i pitanja koja su 

mu postavljena. Osnovna prednost u odnosu na druge seminare je stručnost predavača i njegova 

upućenost na konkretne probleme kao i rad u manjoj grupi. Sve pohvale i nadam se novoj saradnji.“ 

Vesna Jevtić, knjigovođa, Beiersdorf d.o.o. 

 

„Izuzetno korisno, mislim da bi bilo nemoguće ove procente za primenu stopa da sami obračunamo bez 

ovog treninga.“ 

Jasmina Mladenović, director,  Ireks d.o.o. Pančevo 

 

„Saznanja iz oblasti poreza po odbitku jako je korisno za mene i objašnjeno je veoma stručno. 

Predavač je ispunio sva očekivanja, jer je preneo razumljivo i jasno materiju na učesnike. Uz lične 

konsultacije ispunili smo sve praznine u znanju iz ove oblasti, a koje su trenutno aktuelne kod nas.“ 

Dragan Hornjak, finansijski direktor, Carnex a.d. Vrbas 

 

„Seminar je bio koristan i ispunio je moja očekivanja. Mislim da su svi učesnici dobili određen broj 

odgovora na pitanja  sa kojima se u praksi sreću. Predavanje je bilo zanimljivo i sigurna sam da će mi 

informacije koje sam danas dobila značiti u rešavanju svakodnevnih nedoumica u poslu.“ 

Milica Sretić, saradnik za regrutaciju i selekciju, Delta Maxi Groupa 

 

„Saznao sam konkretke stvari koje se odnose na moje preduzeće, spremnije ćemo dočekati usvajanje 

zakona na koji se odnosio seminar.“ 

Bojan Lukić, glavni saradnik u direkkciji za kadrove , JP PTT saobraćaja „Srbija“  

 

„Ovaj seminar je ispunio sva moja očekivanja. Izvrstan predavač, usluga na nivou. Jednom rečju 

perfektno.“ 

Snežana Gutović, finasijski knjigovođa,  KP „VUK“ ad  

 

“Seminar je potpuno opravdao moja očekivanja,a predavač je iscrpno objasnila sve što me je 

interesovalo.Sve to će mi mnogo pomoći u daljem radu na poslovima javnih nabavka.” 

Marina Milošević, referent prodaja, Yumis 

 

“Seminar je bio veoma ozbiljan i stručno pripremljen od strane veoma kvalifikovanog predavača i 

znatno je doprineo razrešenju određenih dilema u postupcima javnih nabavki.nadam se daće se 

saradnja sa ovim organizatorom i predavačem nastaviti i ubuduće.” 

Vlade Marić, sekretar, Predškolska ustanova Vračar 

 

„Ispunjena očekivanja. Svrsishodan trening zbog konkretnih smernica koje svako može da prilagodi i 

primeni u individualnim situacijama. Odlična interakcija predavača sa polaznicima treninga. Sve 

pohvale.“ 

Marija Nikolić, direktor, Zavod za urbanizam Vranje 

 

„Seminar je za mene bio od velike koristi. Uvidela sam moje nedostatke, usavršila se na svim poljima 

poslovanja poslovnog sekretara. Takođe sam preko ovog seminara utvrdila i pozitine strane 

sopstvenog obavljanja ove profesije. Jako sam zadovoljna i svima bi preporučila.“ 

Aleksandra Lazić, referent proizvodnje, Leoni Prokuplje 

 

„Seminar je bio zanimljiv, interaktiva, interesantan. Razjasnio je sve nedoumice, zadovoljio je moja 

očekivanja. Sve pohvale za predavača i organizatora.“ 

Snežana Stojanović, referent deviznog poslovanja, Trayal korporacija 

 

„Odlično! Predavači su bili jasni i fokusirani na praktične probleme. Dali su nam konkretne odgovore na 

pitanja. Vrlo interesantno i korisno!“ 

Svetlana Popović, direktor, Eksino Šabac 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

„Oduševljena sam seminarom. Toliko toga značajnog sam čula i naučila, što ću primeniti u praksi. Sve 

pohvale za predavača, koji je upotpunio prijatnu atmosferu i ostavio vema lep utisak. Jako sam 

zadovoljna. „ 

Mila Lukić, poslovni sekretar, Metalac posuđe 

 

„Smatram da je seminar bio koristan i izuzetno sadržajan. Dopala mi se interaktinost na kojoj je 

predavač insistirao, kao i njegova stručnost. Moja očekivanja su ispunjena.“ 

Dragana Vujinović, finansijski analitičar, Alpha bank Serbia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


